
Сообщение о существенном факте 
«Об этапах процедуры эмиссии эмиссионных ценных бумаг эмитента»

	1. Общие сведения

	1.1. Полное фирменное наименование эмитента 
	общество с ограниченной ответственностью «Балтийский лизинг»

	1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента
	ООО «Балтийский лизинг» 

	1.3. Место нахождения эмитента
	190000, Санкт-Петербург, набережная канала Грибоедова, дом 79/23 

	1.4. ОГРН эмитента
	1027810273545

	1.5. ИНН эмитента
	7826705374

	1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом
	Не присвоен

	1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации
	http://disclosure.1prime.ru/portal/default.aspx?emId=7826705374

	2. Содержание сообщения

«Сведения об утверждении решения о выпуске ценных бумаг»

	2.1. Орган управления эмитента, утвердивший решение о выпуске ценных бумаг, и способ принятия решения, а также форма голосования: Решение о выпуске ценных бумаг утверждено единственным участником ООО «Балтийский лизинг».
2.2. Дата и место проведения собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об утверждении решения о выпуске ценных бумаг: 07.03.2014, г. Санкт-Петербург.
2.3. Дата составления и номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об утверждении решения о выпуске ценных бумаг: 07.03.2014, Решение единственного участника ООО «Балтийский лизинг» № 115.
2.4. Кворум и результаты голосования по вопросу об утверждении решения о выпуске ценных бумаг.

Решения по всем вопросам повестки дня принимаются единственным участником единолично.
2.5. Вид, категория (тип), серия и иные идентификационные признаки размещаемых ценных бумаг.

Облигации процентные документарные неконвертируемые на предъявителя с обязательным централизованным хранением серии 02 с возможностью досрочного погашения по усмотрению эмитента в количестве 1 000 000 (Один миллион) штук номинальной стоимостью 1 000 (Одна тысяча) рублей каждая общей номинальной стоимостью 1 000 000 000 (Один миллиард) рублей со сроком погашения в 2 184-й (Две тысячи сто восемьдесят четвертый) день с даты начала размещения облигаций, с обеспечением (далее по тексту – «Облигации»).
2.6. Срок погашения: 
Дата начала погашения облигаций: 2 184-й (Две тысячи сто восемьдесят четвертый) день с даты начала размещения Облигаций выпуска.
Дата окончания погашения облигаций: даты начала и окончания погашения Облигаций выпуска совпадают.

2.7. Количество размещаемых ценных бумаг и номинальная стоимость каждой размещаемой ценной бумаги: 1 000 000 (Один миллион) штук номинальной стоимостью 1 000 (Одна тысяча) рублей каждая, общей номинальной стоимостью 1 000 000 000 (Один миллиард) рублей.
2.8. Способ размещения ценных бумаг: открытая подписка.
2.9. Цена размещения ценных бумаг или порядок ее определения.

Облигации размещаются по цене 1 000 (Одна тысяча) рублей за одну Облигацию (100% (Сто процентов) от номинальной стоимости Облигации).

Начиная со второго дня размещения Облигаций, покупатель при приобретении Облигаций также уплачивает накопленный купонный доход за соответствующее число дней. Накопленный купонный доход (далее – «НКД») на одну Облигацию рассчитывается по следующей формуле:

НКД = Nom * C * ((T - T0)/ 365)/ 100%, где
Nom - номинальная стоимость одной Облигации,

C - величина процентной ставки первого купона (в процентах годовых),

T – дата размещения Облигаций;

T0 - дата начала размещения Облигаций.

Величина накопленного купонного дохода рассчитывается с точностью до одной копейки, округление цифр при расчете производится по правилам математического округления. При этом под правилами математического округления следует понимать метод округления, при котором значение целой копейки (целых копеек) не изменяется, если первая за округляемой цифра находится в промежутке от 0 до 4, и увеличивается на единицу, если первая за округляемой цифра находится в промежутке от 5 до 9.

2.10. Срок (даты начала и окончания) размещения ценных бумаг или порядок его определения.

Дата начала размещения или порядок ее определения:

Дата начала размещения Облигаций определяется уполномоченным органом управления Эмитента и доводится до сведения всех заинтересованных лиц в соответствии с законодательством Российской Федерации и порядком раскрытия информации, указанном в п. 11. Решения о выпуске ценных бумаг и п. 2.9. Проспекта ценных бумаг.

При этом дата начала размещения Облигаций не может быть установлена ранее даты, с которой Эмитент предоставляет доступ к Проспекту ценных бумаг в соответствии с законодательством Российской Федерации и порядком раскрытия информации, указанном в п. 11. Решения о выпуске ценных бумаг и п. 2.9. Проспекта ценных бумаг.

Дата начала размещения Облигаций, определенная уполномоченным органом управления Эмитента, публикуется Эмитентом:

- в ленте новостей одного из информационных агентств, уполномоченных Банком России или иным уполномоченным органом по регулированию, контролю и надзору в сфере финансовых рынков на проведение действий по раскрытию информации на рынке ценных бумаг (на момент утверждения Решения о выпуске ценных бумаг такими агентствами являются: ЗАО «АК&М», АНО «АЗИПИ», ЗАО «Интерфакс», ЗАО «АЭИ «ПРАЙМ», ЗАО «СКРИН»), далее по тексту «Лента новостей» - не позднее, чем за 5 (Пять) дней до даты начала размещения Облигаций,
- на странице в сети Интернет, предоставленной Эмитенту каким-либо информационным агентством, уполномоченным Банком России или иным уполномоченным органом по регулированию, контролю и надзору в сфере финансовых рынков на проведение действий по раскрытию информации на рынке ценных бумаг, далее по тексту – «страница в сети Интернет») – не позднее, чем за 4 (Четыре) дня до даты начала размещения Облигаций.

Эмитент, ценные бумаги которого включены в список ценных бумаг, допущенных к торгам на организаторе торговли на рынке ценных бумаг, при опубликовании информации в сети Интернет, за исключением публикации в Ленте новостей, помимо страницы в сети Интернет, предоставляемой одним из распространителей информации на рынке ценных бумаг, должен использовать страницу в сети Интернет, электронный адрес которой включает доменное имя, права на которое принадлежат Эмитенту (далее – «страница Эмитента в сети Интернет»). В случае включения ценных бумаг Эмитента в список ценных бумаг, допущенных к торгам на организаторе торговли на рынке ценных бумаг, Эмитент будет публиковать информацию на странице Эмитента в сети Интернет http://www.baltlease.ru/.

Страница в сети Интернет распространителя информации на рынке ценных бумаг http://disclosure.1prime.ru/portal/default.aspx?emId=7826705374 и страница Эмитента в сети Интернет http://www.baltlease.ru/ далее совместно именуются «Страницы в сети Интернет».
Эмитент уведомляет Закрытое акционерное общество «Фондовая биржа ММВБ» (далее по тексту – ФБ ММВБ, Биржа) и НРД об определенной дате начала размещения Облигаций не позднее, чем за 5 (Пять) дней до даты начала размещения ценных бумаг.
Дата начала размещения Облигаций, определенная уполномоченным органом управления Эмитента, может быть изменена решением того же органа управления Эмитента при условии соблюдения требований к порядку раскрытия информации об изменении даты начала размещения Облигаций, определенных законодательством Российской Федерации, Решением о выпуске ценных бумаг и Проспектом ценных бумаг.

Об изменении даты начала размещения Эмитент уведомляет ФБ ММВБ и НРД не позднее даты принятия такого решения.
Дата окончания размещения или порядок ее определения:

Дата окончания размещения Облигаций определяется как более ранняя из следующих дат:

а) 10 (Десятый) по счету рабочий день, начиная с даты, следующей за датой начала размещения Облигаций; 

б) дата размещения последней Облигации выпуска.

При этом срок размещения Облигаций не может составлять более одного года с даты государственной регистрации выпуска ценных бумаг.

Эмитент вправе продлить указанный срок путем внесения соответствующих изменений в Решение о выпуске ценных бумаг и Проспект ценных бумаг. При этом каждое продление срока размещения ценных бумаг не может составлять более одного года, а общий срок размещения ценных бумаг с учетом его продления - более трех лет с даты государственной регистрации их выпуска.

Выпуск Облигаций не предполагается размещать траншами.

2.11. Иные условия размещения ценных бумаг, определенные решением об их размещении.

Форма оплаты: При приобретении ценных бумаг выпуска предусмотрена форма оплаты денежными средствами в валюте Российской Федерации в безналичном порядке.

Возможность рассрочки при оплате ценных бумаг выпуска не предусмотрена.

Форма и срок погашения:

Погашение Облигаций производится денежными средствами в валюте Российской Федерации в безналичном порядке. Возможность выбора иных форм погашения Облигаций не предусмотрена.

Дата начала погашения Облигаций: 2 184-й (Две тысячи сто восемьдесят четвертый) день с даты начала размещения Облигаций выпуска.

Дата окончания погашения Облигаций: даты начала и окончания погашения Облигаций выпуска совпадают.

Погашение Облигаций производится в соответствии с порядком, установленным требованиями действующего законодательства Российской Федерации. 

Эмитент исполняет обязанность по осуществлению денежных выплат в счет погашения Облигаций путем перечисления денежных средств Небанковской кредитной организации закрытое акционерное общество «Национальный расчетный депозитарий» (далее – НРД). 

Облигации погашаются по номинальной стоимости (по непогашенной части номинальной стоимости, в случае если решение о частичном досрочном погашении принято Эмитентом в соответствии с п. 9.5. Решения о выпуске ценных бумаг и п. 9.1.2. Проспекта ценных бумаг). Непогашенная часть номинальной стоимости определяется как разница между номинальной стоимостью одной Облигации и ее частью, погашенной при частичном досрочном погашении Облигаций. При погашении Облигаций выплачивается также купонный доход за последний купонный период.

Расходы по внесению приходных записей по счетам депо:

Все расходы, связанные с внесением приходных записей о зачислении размещаемых Облигаций на счета депо их первых владельцев (приобретателей), несут владельцы (приобретатели) таких Облигаций. 

Досрочное погашение:

Предусмотрена возможность досрочного погашения Облигаций по усмотрению Эмитента. 

Возможность досрочного погашения Облигаций по требованию их владельцев не предусмотрена.

 Условия и порядок досрочного погашения Облигаций по усмотрению Эмитента предусмотрены в п. 9.5 Решения о выпуске ценных бумаг и п. 9.1.2 Проспекта ценных бумаг.

Досрочное погашение Облигаций допускается только после полной оплаты Облигаций. Облигации, погашенные Эмитентом досрочно, не могут быть вновь выпущены в обращение.
2.12. Предоставление участникам (акционерам) эмитента и (или) иным лицам преимущественного права приобретения ценных бумаг: преимущественное право приобретения ценных бумаг не предусмотрено.

2.13. В случае, когда регистрация проспекта ценных бумаг осуществляется по усмотрению эмитента, – факт принятия эмитентом обязанности раскрывать информацию после каждого этапа процедуры эмиссии ценных бумаг: 
Условия размещения Облигаций предусматривают обязательную регистрацию проспекта ценных бумаг.

	3. Подпись

	3.1. Генеральный директор

     ООО «Балтийский лизинг»
	
	
	Д.В. Корчагов
	

	
	(подпись)
	
	
	

	3.2. Дата “
	07
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	20
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